PROBLEME 1

Gigi a achelé 12 boules de cristal dans un magasin. Elle a cassé 4 boules en
renfranf chez elle. o dioo Dos 12 Boules ici ol Do
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Combien de boules lui reste - =il ?

PO OO OO OO
Je dessine @Cj)

J'écris le calcul Tt on amline Do Dol s 12 _ 4 - 8

PROBLEME 2

15 citrons sont fombés du cifronnier. Il reste 8 citrons sur |'arbre.

Combien de citrons y avait —il sur I'arbre au départ ?
dessime am onbbre dame foquel il 4 @ 8 ciknoms ok donk 15 ciknoms somk au pisd
Je dessine do Jonde Tamtouns oo 15 citnone pown allon oo ajouten ance 8 dams Larbre

J'écris le calcul

hmwm45+8:23



je déssine les 12 boules ici j’ai choisi des ronds. Je barre 4 boules cassés. 

 Ici on enlève les boules cassés 12 - 4 =  8 

Je dessine un arbre dans lequel  il y a 8 citrons et dont 15 citrons sont au pied de  l’arbre. J’entoure les 15 citrons pour aller les ajouter aux 8 dans l’arbre. 

Ici on ajoute donc 15 + 8 = 23 


